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Die Turnriege %‘éﬁi
3
Der Sportlehrer Lasst die Kinder des Turnvereins in 4er-Reihen antreten,
aber zwei Kinder bleiben tGbrig. Dann ldsst er sie in 5er-Reihen antreten,

aber dann fehlt ein Kind.
Wie viele Kinder sind in der Riege?

Wie viele Kinder sind in der Riege,
wenn bei den 4er-Reihen

und 5er-Reihen jeweils ein Kind
abrig bleibt?

Wie viele Kinder sind in dem Turnverein, wenn bei der Aufstellung in
7er-Reihen und 8er-Reihen jeweils ein Kind Ubrig bleibt?

Die Musikkapelle

Eine groBe Musikkapelle stellt sich auf. Aber ob sie sich in 3er-Reihen,
Ler-Reihen, 5er-Reihen oder 6er-Reihen aufstellt, immer bleibt

der Trommler Ubrig.

Wie viele Musiker sind in der Kapelle?
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Der Sportlehrer lasst die Kinder des Turnvereins in 4er-Reihen antreten,
aber zwei Kinder bleiben Ubrig. Dann lasst er sie in Ser-Reihen untreten,
aber dann fehlt ein Kind.

Wie viele Kinder sind in der Riege? 14 Kinder

Wie viele Kinder sind in der Risge,
wenn bei den 4er-Reihen

und 5er-Reihen jeweils ein Kind
ubrig bleibt? 21 Kinder

Wie viele Kinder sind in dem Turnverein, wenn bei der Aufstellung in
7er-Reihen und 8er-Reihen jeweils ein Kind tibrig bleibt? 57 Kinder

Die Musikkapelle

Eine groBe Musikkapelle stellt sich auf. Aber ob sie sich in 3er-Reihen,
her-Reihen, Ser-Reihen oder éer-Reihen aufstellt, immer bleibt

der Trommler Gbrig. |

Wie viele Musiker sind in der Kapelle? 61 Musiker (oder 121, 181, ...)



